Надання послуг особам з числа молоді 
Протягом січня-березня 2020 року послуги Чернівецької обласної служби зайнятості отримували 17 107 осіб з числа молоді, з них статус безробітного мали 2 425 осіб (30% загальної кількості безробітних), допомогу по безробіттю отримували 2 134 молоді особи. 

Отримували послуги Чернівецької обласної служби зайнятості 92 випускника (у т.ч. 72 випускника вищих навчальних закладів та 20 випускників професійно-технічних навчальних закладів).  
За сприянням Чернівецької обласної служби зайнятості знайшли роботу      652 молодих громадянина. Зокрема, 71% були працевлаштовані оперативно до набуття статусу безробітного.
Профорієнтаційними послугами було охоплено 2 111 безробітних з числа молоді та 3 064 особи, які навчаються в різних навчальних закладах.
З метою максимального наближення професійних навичок громадян, які шукають роботу до потреб роботодавців, розширення їх компетенцій та підвищення конкурентності, Чернівецькою обласною службою зайнятості протягом січня-березня 2020 року здійснено професійне навчання на замовлення роботодавців 121 безробітного у віці до 35 років.
До громадських та інших робіт тимчасового характеру було залучено         88 осіб з числа молоді.
Станом на 1 квітня 2020 року послуги Чернівецької обласної служби зайнятості отримували 16 355 осіб, з них статус безробітного мали 1 716 осіб. Допомогу по безробіттю отримували 1 439 осіб. 
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