
Попит та пропозиція на ринку праці
у розрізі професій та видів діяльності
(за адміністративними даними державної служби зайнятості)
Протягом січня-червня 2019 року роботодавці проінформували центри зайнятості про наявність 7929 вакансій, що на 4,8% більше, ніж у січні-червні 2018 року.
За видами економічної діяльності: кожна четверта  вакансія пропонується на підприємствах та установах переробної промисловості, у сільському, лісовому та рибному господарстві (13,5%),  оптовій та роздрібній торгівлі (11,4%), у транспорті (9,1%).  
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За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається у робітниках з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин, кваліфікованих робітниках з інструментом , на представників найпростіших професій і працівників сфери торгівлі та послуг.
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У розрізі професій найбільший попит роботодавців спостерігається на робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування – це водії автотранспортних засобів, трактористи, садчики, знімачі-укладальники заготовок, маси та готових виробів, формувальник у виробництві стінових та в'яжучих матеріалів, знімач-укладальник у виробництві стінових та в'яжучих матеріалів, тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва, оператор котельні, дорожній робітник,  оператор швацького устаткування тощо.
У сільськогосподарському секторі – робітники з комплексного обслуговування сільськогосподарського виробництва,  озеленювач, робітники фермерського господарства, робітники на лісокультурних (лісогосподарських) роботах; кваліфікованих робітниках з інструментом – електромонтажник-схемник, монтерів колії, швачок, слюсарів аварійно-відбудовних робітників, робітників з комплексного обслуговування й ремонту будинків, електрогазозварників.  

Спостерігається потреба у працівниках в сфері торгівлі та послуг - продавець продовольчих товарів, кухар, охоронник, помічник вихователя, молодша медична сестра (санітарка, санітарка-прибиральниця, санітарка-буфетниця та ін.), продавець-консультант, офіціант, бармен, соціальний робітник.
Залишається високою потреба у фахівцях – це бухгалтер, вихователь, сестра медична,  фармацевт,  фахівець, інспектор кредитний, механік, представник торгівельний. 
Попит на професіоналів з досвідом роботи – спеціалістів державної служби,  вихователів дошкільного навчального закладу, вчителів загальноосвітнього навчального закладу, економістів, провізорів, інженерів з охорони праці; вищі державні службовці, керівники, менеджери - головний бухгалтер, начальник відділу, менеджер (управитель),  начальник відділу поштового зв'язку, виконавець робіт,  завідувач господарства.




.
Серед найпростіших професій найбільш затребувані підсобні робітники, прибиральники, двірники, вантажник, сторож, комірник, контролери енергонагляду, кухонні робітники.

 Станом на 1 липня 2019 року у базі даних служби зайнятості налічувалося              1446 вакансії, на 3,1% більше, ніж на 1 липня 2018 року. Крім того, у базі даних служби зайнятості містилася інформація про 110 пропозицій роботи, отриманих з інших джерел.

Середній  розмір заробітної плати у вакансіях становив 5,8 тис. грн. (на відповідну дату 2018 року – 4,9 тис.  грн.), у  72,2%  вакансій  розмір заробітної плати – вище мінімальної. 

Серед районів області найбільшу заробітну плату пропонували роботодавці         у Заставнівському районі – 6204 гривні,  у м.Чернівці – 5983 гривні, у Сторожинецькому районі – 5807 гривень, Глибоцькому – 5798 гривень, м.Новодністровськ – 5554 гривні,  у Герцаївському районі – 5408 гривень, у Хотинському районі – 5,2 тис. гривень.  В решті районів середній розмір оплати праці у вакансіях коливався від 4,2 тис. грн. до 4,8 тис. гривень.
За професійними групами, середній розмір оплати праці у вакансіях кваліфікованих робітників з інструментом - 6,6 тис. грн., вищих державних службовців, керівників, менеджерів – 6,2 тис. грн., для робітників з обслуговування та експлуатації устаткування і машин  – 6,1 тис. грн., професіоналів - 5,6 тис. грн.,  для фахівців та кваліфікованих працівників сільського, лісового та рибного господарства –- 5,5 тис. грн., у представників найпростіших професій – 5,0 тис. грн., працівників сфери торгівлі та послуг - 4,9 тис. грн., технічних службовців - 4,8 тис. грн.


Найвищий розмір оплати праці пропонується у вакансіях для керуючого дільницею (сільськогосподарською), начальника сектору
та техніка-технолога   (текстильна та легка промисловість)  (15,0 тис. грн.), модельєр-конструктор, складальник деталей та виробів  (12,0 тис. грн.), шеф-кухар (11,0 тис. грн.), котельник (10,8 тис. грн.), електромонтажник-схемник (10,5 тис. грн.), програміст прикладний, модельєр, технік-технолог з виробництва меблів, представник торговельний, слюсар-електромонтажник, машиніст крана автомобільного (10,0 тис. грн.), інженер з організації експлуатації та ремонту (9,8 тис. грн.),
машиніст екструдера
(9,6 тис. грн.), взуттьовик з пошиття ортопедичного взуття, технолог  (9,5 тис. грн.).
Станом на 1 липня 2019 року кількість зареєстрованих безробітних становила 6193 особи, що на 2,8% менше, ніж станом на відповідну дату минулого року (всього протягом січня-червня 2019 року послугами державної служби зайнятості скористалися 11445 безробітних громадян).
За видами економічної діяльності, серед безробітних, які мали професійний досвід, кожен п’ятий раніше працював у державному управління й обороні; 17,3% у сфері сільського, лісового та рибного господарства; 15,5 % у переробній промисловості; 11,5% - оптова та роздрібна торгівля. 
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За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають робітники з обслуговування, експлуатації устаткування та машин; найпростіші професії; працівники сфери торгівлі та послуг; законодавці, вищі державні службовці, керівники. 
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Станом на 1 липня 2019 року на одну вакансію в середньому по області претендувало 4 безробітних (станом на 1 липня 2018 року – відповідно 4 особи). Дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили поглиблюється у професійному розрізі.
За видами економічної діяльності найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалося у сфері  державного  управління  й  оборони (30 осіб), у добувній промисловості (21 особа),  у  кваліфікованих робітниках сільського, лісового та рибного господарства (11 осіб).
За професійними групами, найбільше претендентів на одну вакансію – серед кваліфікованих робітників сільського, лісового та рибного господарств (22 особи), законодавців, керівників, менеджерів (11 осіб), а найменше – серед кваліфікованих робітників з інструментом (1 особа).
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