
Попит та пропозиція на ринку праці
у розрізі професій та видів діяльності
(за адміністративними даними державної служби зайнятості)
Протягом січня-травня  2020 року роботодавці проінформували центри зайнятості про наявність 5260 вакансій, що на 25,8% менше, ніж у січні-травні 2019 року.
За видами економічної діяльності: майже кожна четверта  вакансія пропонується на підприємствах та установах переробної промисловості , сільське, лісове та рибне господарство (12,0%),  оптовій та роздрібній торгівлі (11,5%), у освіті (8,5%),   транспорті (8,1%), в охороні здоров’я (8,0%).
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За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається у робітниках з обслуговування, експлуатації устаткування та машин, кваліфікованих робітниках з інструментом,  у працівниках сфери торгівлі та послуг та найпростіших професіях. 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Станом на 1 червня 2020 року у базі даних служби зайнятості налічувалося              1250 вакансій, що на 21,0%  менше, ніж на 1 червня 2019 року. 

Середній  розмір заробітної плати у вакансіях становив 6,5 тис. грн. (на відповідну дату 2019 року – 5,9 тис.  грн.), у  72,6%  вакансій  розмір заробітної плати – вище мінімальної.  Серед районів області найбільшу заробітну плату пропонували роботодавці  Чернівців – в середньому 7053 гривні, у Кіцманському районі – 6012 гривень, у Герцаївському районі – 5958 гривень; Глибоцькому, Хотинському 
Заставнівському, Сторожинецькому, Новодністровському та Вижницькому районах середній розмір оплати праці у вакансіях коливається від 5,1 до 5,8 тис. гривень. В решта районів середній розмір оплати праці у вакансіях 4,9 тис. гривень.

Найвищий розмір оплати праці пропонується у вакансіях для начальника цеху (18,0 тис. грн.), начальника сектору, майстер дільниці, виконавець робіт, гальванік (15,0 тис. грн.), водій тролейбуса (12,3 тис. грн.),  помічник керівника підприємства, розкрійник (12,0 тис. грн.), електромонтажник-схемник (10,8 тис. грн.), машиніст крана автомобільного (10,5 тис. грн.), менеджер з туризму, судовий експерт, теплотехнік, адміністратор, озеленювач  (10,0 тис. грн.).
Станом на 1 червня 2020 року кількість зареєстрованих безробітних становила 9921 особа, що на 55,5% більше, ніж станом на відповідну дату минулого року (всього протягом січня-травня 2020 року послугами державної служби зайнятості скористалися 12923 безробітних громадянина).
За видами економічної діяльності, серед безробітних, які мали професійний досвід, майже кожен шостий раніше працював у  державному управління й обороні, переробній промисловості - 16,7%,  15,3% у сільському, лісовому та рибному господарстві; 12,6% - оптова та роздрібна торгівля; 6,5% - охорона здоров’я.
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За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають робітники з обслуговування, експлуатації устаткування та машин; працівники сфери торгівлі та послуг; найпростіші професії; законодавці, вищі державні службовці, керівники, менеджери, кваліфіковані робітники з інструментом. Найменшою потребою на ринку праці користуються  технічні службовці.
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Станом на 1 червня 2020 року на одну вакансію в середньому по області претендувало 8 безробітних (станом на 1 червня 2019 року – 4 особи).. Дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили поглиблюється у професійному розрізі.
За видами економічної діяльності: серед зареєстрованих безробітних 18,6%  раніше були зайняті у  державному управлінні;  15,7 % - у переробній промисловості; 12,6 % - у сфері оптової та роздрібної торгівлі; 11,3 % - у сільському, лісовому та рибному господарстві.

За професійними групами, найбільше претендентів на одну вакансію – серед законодавців, керівників, менеджерів (22 особи), працівники сфери торгівлі та послуг (16 осіб), технічні службовці (15 осіб), кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств 13 осіб.
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